

№ 199 (16891)

СРЕДА,  
25 ДЕКАБРЯ  
1996 ГОДА

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 1950 ГОДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

## КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

✓ НА этой неделе в Кремле должен начать работу Президент Б.Н. Ельцин.

✓ С 23 ДЕКАБРЯ долгота дня прибавилась на одну минуту.

✓ ВЧЕРА в Кемерове состоялось заседание совета рабочих комитетов Кузбасса.

✓ ЮРИЙ Никулин встретил свое 75-летие. В связи с этим анекдот от Никулина:

"Весь покрытый зеленью, абсолютно весь..."

- Это кто же?

- Новый русский выходит из банка.

✓ ШАХТА "Центральная" бастует. Многие ее работники с осени не могут привезти себе уголь.

✓ СОСТОЯЛОСЬ собрание акционеров угольной компании "Прокопьевскуголь". На нем пришли к выводу, что необходимы структурные изменения, которые снизят убыточность предприятий. Ставится вопрос, что все акционерные общества преобразуются в производственные единицы. Будет единый налогоплательщик и единая цена угля.

✓ НИНА Останина и другие депутаты от Кузбасса сделали премьеру Правительства В.С. Черномырдину депутатский запрос "О результатах визита в Кемеровскую область правительственной комиссии во главе с первым вице-премьером В.О. Потаниным". Визит признан неудовлетворительным.

## РЫНОК-96

## НЕ ЗАБЫВАТЬ О ЧЕЛОВЕКЕ

Наталья ФОМИНА, "ШП"

КОНЕЦ декабря - время подводить итоги. Судя по настроению прокопчан, они не утешительные. Многие трудовые коллективы входят в новый 1997 год с грузом прежних проблем - долгами по зарплате, налогам в бюджет, спадом производства.

А что думает экономист о сегодняшнем положении базовой для города угольной отрасли? Остается ли у шахтеров надежда на лучшую жизнь в будущем году? Размышляет директор по экономике АО "УК "Прокопьевскуголь" А.П. Луничкова.

процентов, то только за третий квартал 1996 года он составил 20 процентов.

- Альбина Парменовна, что же поможет изменить такое положение?

- Прежде всего необходима государственная поддержка. Можно некоторые шахты вывести на уровень эффективности, если будет выполнена принятая про-

дня его рамки сузились от Урала до Красноярского края. Так что мнение о том, что Прокопьевск в состоянии выжить самостоятельно, ошибочное.

Государственная поддержка может выражаться не только в деньгах, но и через налоговые льготы. Тем не менее это стоит каких-то средств.

ВЫХОДИТ  
ЧЕТЫРЕ РАЗА  
В НЕДЕЛЮ  
(вторник, среда,  
четверг, пятница)

Цена свободная.

## ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

## ПИКЕТОВ НЕ БЫЛО

ВТОРОЙ РАЗ РАБОЧИМ ШАХТЫ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" НЕ УДАЛОСЬ ВЫРАЗИТЬ СВОЙ ПРОТЕСТ У ЗДАНИЯ УГОЛЬНОЙ КОМПАНИИ

Виталий БАЗЫРИН, "ШП"

На этот раз директор шахты Г. Ситников, находящийся в данный момент в Москве, вызвал к себе представителей руководства шахты. Появилась надежда на то, что деньги все-таки найдут. Забастовка продолжается.

На бастующей шахте "Красный углекоп" тоже ждут частичной выплаты за апрель. Требования горняков - апрельская и майская зарплата. Председатель профкома не связывает начало забастовки с визитом на шахту В. Потанина. "Наверху все уже решили без него", - считает он.

Проходят собрания и на шахте им. Калинина. Бастовать будут до конца.

## СВОБОДНЫЕ ПРОФСОЮЗЫ

## Протест против практики судов

В МОСКВЕ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ

настроению прокопчан, они не утешительные. Многие трудовые коллективы входят в новый 1997 год с грузом прежних проблем - долгами по зарплате, налогом в бюджет, спадом производства.

А что думает экономист о сегодняшнем положении базовой для города угольной отрасли? Остается ли у шахтеров надежда на лучшую жизнь в будущем году? Размышляет директор по экономике АО "УК "Прокопьевскуголь" А.П. ЛУЩИКОВА:

- Экономическое положение угольных предприятий очень сложное. Вижу две основные причины. Первая в том, что государственная политика по отношению к угольной отрасли значительно осложнила финансовое положение наших предприятий. Мы получаем всего 15 процентов от необходимой дотации. Это, безусловно, усугубило положение угольщиков Прокопьевска, так как они не в

состоянии гасить долги в бюджет и своевременно выплачивать зарплату трудающимся.

Дефицит средств составляет в среднем 40 процентов, а на некоторых предприятиях - 60.

Вторая причина тяжелого финансового положения - резкий спад производства, особенно в третьем квартале. Если за все последнее пятилетие мы имели спад производства 10

что же поможет изменить такое положение?

- Прежде всего необходима государственная поддержка. Можно некоторые шахты вывести на уровень эффективности, если будет выполнена принятая программа реструктуризации. Но для этого потребуется дополнительное финансирование. Уже доказано, что шахта не проживет самостоятельно без поддержки. Цена угля практически стабильна, и повысить ее невозможно из-за высоких железнодорожных тарифов. Поэтому рынок сбыта нашего угля сократился примерно на две трети. Если раньше он простирался от Калининграда до Дальнего Востока, то сего-

ни выжить самостоятельно, ошибочное.

Государственная поддержка может выражаться не только в деньгах, но и через налоговые льготы. Тем не менее это стоит каких-то средств.

- В Госдуме принят в первом чтении проект бюджета на 1997 год. А накануне, как известно, в угольных регионах, у нас, в Кузбассе, специалисты бурно реагировали на готовящийся документ в связи с недостаточностью планируемых средств на поддержку угольной отрасли. Удовлетворены ли вы сегодня тем, что заложено в бюджете на будущий год?

- Да, борьба за бюджет шла бурная.

(Окончание на 2-й стр.)

## Протест против практики судов

В МОСКВЕ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НПГ

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

По словам председателя профкома НПГ ш. "Тырганская" Юрия Секиркина, совет представителей выразил отношение к недавней шахтерской забастовке. Требования, за исключением политических, поддержаны. НПГ рассмотрел вопрос о создании трехсторонних комиссий на всех уровнях: работодатель - наемный работник - профсоюз, предложил приостановить реструктуризацию угольной отрасли. На совете НПГ говорилось о том, что зачастую суды не принимают иски о нарушениях конституционных прав трудящихся. Решено отказаться от обращений в суды, направить протесты в Международную организацию труда, Совет Европы.



### МОНОЛОГ У НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ

## К наступающему празднику

ГОТОВЯТСЯ В КАЖДОМ ДОМЕ, В КАЖДОЙ СЕМЬЕ

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,  
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

ОТСЧИТЫВАЕТ последние листки календаря 1996 год. И почти в каждом доме потихоньку идут свои семейные приготовления к новогоднему празднику. Присматривают подарки, запасаются сладостями, покупают сувенирных зверушек - быков - символ наступающего года Быка. Кое у кого уже лежит на балконе лесная красавица елка. Пройдет еще несколько дней, и распакуются коробки с елочными игрушками. Скорее всего, большинство наших елок украсят именно они - старые, бережно хранимые из года в год. Потому как купить

новые сегодня позволит себе не каждый. Те же, кто захочет повесить хотя бы несколько новых игрушек на новогоднюю елку, отправятся в магазин. Там от былое, по сравнению с прошлыми временами, обилия новогодней продукции, увы, не осталось и следа. В основном, только стеклянные шарики, шишки и т.д. от 1 тысячи рублей за штуку до 40 тысяч за 6 предметов. Зато можно приобрести елку тысяч за 20 - лесную, живую. Зеленая, но синтетическая стоит около 180 тысяч рублей, из мелкой фольги - от 50 до 100.

Украшений у нашей елки в этом году, стало быть, будет не очень много. Но праздник от этого, хочется верить, не станет мрачнее.

## КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

**БЕРЕСЛАВСКАЯ  
Надежда Степановна**

УВАЖАЕМЫЕ избиратели! Я, как и многие мои коллеги, вижу, как ухудшается жизнь людей и улучшений не предвидится.

Из программ отдельных кандидатов в депутаты я вижу по-прежнему желание продолжать непримиримую борьбу за власть. А я за соблюдение законности, за порядок, за нормальные человеческие отношения на любом уровне. Это первое.

Второе. Представлять интересы избирателей в Законодательном собрании должны депутаты вне политики, а не представители партий, союзов, блоков, т.к. ответственность будет нести конкретное лицо. Я - за диалог. За умение слушать друг друга.

Нам надо спешить! Новое столетие закладывается сегодня: оно в наших детях. В России воспитание всегда было великим делом. Но

за последние 10-15 лет. Хотелось бы ошибиться, но... Именно поэтому 1997 год в области объявлен годом образования. Депутатам Законодательного собрания предстоит разработать механизм по регулированию соотношения в оплате труда работников образования, здравоохранения, культуры и работников промышленности, установить контроль за распределением бюджета для шахтеров, медработников, учителей, работников культуры и спорта, пенсионеров.

И последнее. Законодательная власть в настоящее время формируется. Независимость, самостоятельность и работоспособность ЗС зависят от компетенции депутатов, их подготовки, деликатности, принципиальности и порядочности.

Я представляю большую "армию" интеллигенции. Помимо этого я представляю женскую аудиторию. Женщина должна быть в Законодательном собрании. Она больше заботится о людях. В ней меньше духа карьеризма, меньше зла. Она не разрушает, а созидает. Проблемы образования, экологические, медицинские, проблемы пенсионеров - все это гораздо ближе женщине.

У женщины другая психология. Женщина сумеет защитить вас и ваших детей.

**ЗУБАРЕВ  
Евгений Геннадьевич**

КОРЕННОЙ кузбассовец, уроженец г. Прокопьевска. 34 года. Женат, воспитывает двоих детей. С 1984 года, окончив Сибирский металлургический институт города Новокузнецка, начал работать на стройках Новокузнецка, Прокопьевска. С 1989 по 1990 гг. работал инструктором организационного отдела Кузнецкого райкома КПСС. Последние четыре года

посвятил себя охранной деятельности. В настоящее время начальник службы безопасности шахты "Коксовая".

**ИНТЕРЕСЫ  
ИЗБИРАТЕЛЕЙ - В  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  
СОБРАНИЕ**

Сейчас, когда решается судьба представительства нашего города и района в Законодательном собрании области, спросите себя: "А кто сможет честно и эффективно отстаивать интересы Прокопьевска в коридорах власти? Политики-словоблуды, функционеры?" Вряд ли... Только тот, кто **независим** от политических амбиций. Только тот, кто отстаивает **интересы и мнения избирателей**. Мы сделали свой выбор. Право выбора за **вами!**

Группа избирателей.

**КОЗЛОВСКИЙ  
Николай Григорьевич**

РОДИЛСЯ 1 ноября 1951 г., женат, имеет двух детей и внука.

Генеральный директор ТОО "СФ "Прокопьевскшахтострой". Имеет награды - знак "Шахтерская слава" III степени и медаль-орден "За заслуги перед Отечеством" II степени. Единственный из руководителей предприятий, вошедший в комитет спасения города. Не может смириться с обездоленной жизнью народа. Взял на себя ответственность за остановку дви-

жения железнодорожного транспорта 5 ноября 1996г. Организовал с комитетом спасения трехсугенную забастовку на площади Победы, для привлечения внимания Правительства к нуждам города во время приезда вице-премьера Правительства Потанина перекрыл автомагистраль по пр. Шахтеров у драмтеатра.

Его девиз: не оставляй на завтра то, что можно сделать сегодня. Его цель: достойная человеческая жизнь, работать и получать заработную плату. С чем не может смириться: с беспризорными детьми и бездомными стариками. Его главная задача: дать возможность трудиться.

В случае избрания в Законодательное собрание Козловский Николай Григорьевич, обладающий организаторскими способностями и несгибаемой волей в достижении поставленной цели, сможет отстоять интересы народа.

Отдайте свои голоса за достойного кандидата!

**ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА****О СРОКАХ СДАЧИ ОТЧЕТОВ**

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ фонд города Прокопьевска доводит до сведения предприятий-природопользователей, что согласно распоряжению администрации города N 1633 от 17.12.96 г. "О сроках предоставления отчетной документации в исполнительные дирекции экологического фон-

При отсутствии отчетной документации расчет платы будет производиться по данным, соответствующим аналогичному периоду прошлого года.

**ТОВАР ДОЛЖЕН БЫТЬ КАЧЕСТВЕННЫМ**

ОТДЕЛ защиты прав потребителей доводит до сведения жителей города, предприятий и предпринимателей информацию о том, что в городе с начала декабря за-

венность будет нести конкретное лицо. Я - за диалог. За умение слушать друг друга.

Нам надо спешить! Новое столетие закладывается сегодня: оно в наших детях. В России воспитание всегда было великим делом. Но никогда, как теперь, оно не было таким необходимым, таким сложным. В образовании сегодняшнее положение хуже, чем в угольной отрасли. 1997 год для образования будет наиболее тяжелым

ризма, меньше зла. Она не разрушает, а созидает. Проблемы образования, экологические, медицинские, проблемы пенсионеров - все это гораздо ближе женщине. У женщины другая психология. Женщина сумеет защитить вас и ваших детей.

Если вам нужен такой депутат, 29 декабря придите, пожалуйста, на свои избирательные участки и подтвердите этот выбор своим участием в голосовании.

## РЫНОК - 96

# НЕ ЗАБЫВАТЬ О ЧЕЛОВЕКЕ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.).

В первоначальном варианте проекта на отрасль выделялось 5,9 триллиона рублей. При такой поддержке Прокопьевск практически не имел бы ничего, учитывая ту государственную политику, которая проводится у нас в стране по отношению к угольщикам. Суть этой политики такова: не поддерживать убыточные предприятия.

Вот почему наши усилия были направлены на то, чтобы аргументировать условия господдержки для Прокопьевска. Программу нашей угольной компании мы представили во многие инстанции, вплоть до парламента. Акции, происходящие в городе, визиты правительственный лиц - все

это было вызвано нашим беспокойством о том, как жить в 1997 году. Думаю, не без участия всего Кузбасса с помощью любых форм протеста (в том числе и создания Угольного конгресса) произошло то, что к шахтерам повернулись лицом. Даже Минфин и Правительство в то время, когда шла подготовка проекта бюджета, пришли к выводу, что минимальная государственная поддержка отрасли должна составить десять триллионов. Считаю, что в этом есть отчасти и результат деятельности нашей компании.

- Как кандидат в депутаты, скажите, нужно ли Законодательному собранию Кузбасса издавать свои законы, ведь существуют же федеральные?

- Федеральные законы дают большие права субъектам Федерации. В каж-

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### О СРОКАХ СДАЧИ ОТЧЕТОВ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ фонд города Прокопьевска доводит до сведения предприятий-природопользователей, что согласно распоряжению администрации города N 1633 от 17.12.96 г. "О сроках предоставления отчетной документации в исполнительную дирекцию экологического фонда" установлены следующие сроки сдачи документации: **лимитов по выбросам и сбросам** загрязняющих веществ и отходов производства - до 1 февраля ежегодно; **плановых платежей** - до 1 декабря ежегодно; **квартальных отчетов** по платежам - до первого числа следующего за отчетным кварталом месяца ежеквартально.

При отсутствии отчетной документации расчет платы будет производиться по данным, соответствующим аналогичному периоду прошлого года.

### ТОВАР ДОЛЖЕН БЫТЬ КАЧЕСТВЕННЫМ

ОТДЕЛ защиты прав потребителей доводит до сведения жителей города, предприятий и предпринимателей информацию о том, что в городе с начала декабря запрещена реализация яиц куриных пищевых без нанесенной транспортной маркировки и маркирования каждой единицы продукции, а также без сопровождения партии паспортом качества и ветеринарным свидетельством по установленной форме.

Пресс-центр администрации.

- Альбина Парменовна, вы упомянули о создании Кузбасского угольного конгресса как о некотором достижении. Что это? Этап на пути к экономической свободе?

- Угольный конгресс - это тот орган, который заменяет на нынешнем этапе все существующие до сих пор виды протеста. Это новая, конструктивная форма работы с Правительством. Выборный орган, который будет оценивать состояние экономики, предложения по стабилизации производства, будет находить компромиссные варианты при работе с Правительством. Это наиболее прогрессивная на сегодня форма взаимодействия региона и Правительства.

- Что побудило вас сегодня заняться политикой?

- Я это не отношу к политике. Вижу работу в Законодательном собрании как основу для решения конкретных дел, чтобы реально добиться стабилизации производства, а на

этой основе - улучшения жизни бюджетной сферы. Через Законодательное собрание можно быстрее решить ряд вопросов по улучшению благосостояния наших земляков.

- Закрытие шахт - это неизбежность?

- Шахта не вечна. По мере отработки запасов она когда-то должна закрыться. Углублять ее можно сколько угодно. Но эффективно ли это?

- А как же люди, которые работали и выросли в шахтерских поселках?

- Если шахта по каким-то причинам закрывается, то лучший вариант заменить эти рабочие места новыми. Такие программы у нас есть. Конечно, я не могу гарантировать, что каждый человек, ушедший с закрывающейся шахты, будет обеспечен рабочим местом. Но большая часть найдет себе новую работу. У нас есть пока только программа реструктуризации и отдельные программы создания рабочих мест. Но они

нужны и на федеральном и региональном уровнях. Как бы нам всем ни было трудно, человека надо ставить на первое место и, несмотря ни на что, находить источники для решения социальных вопросов. Тем более, что Кузбасс и его жители играют не последнюю роль в развитии промышленного потенциала России.

- Поскольку вы имеете отношение к банку "Форвард", хотелось бы получить ответ на звонки и письма его вкладчиков. Какова судьба их вкладов?

- Банк лицензии не лишен. Ему трудно, через него не проходит ни рубля денег. Но основная цель - сохранить вклады населения, собрать кредиты и раздать их людям. Банк неплатежеспособен, но то, что сегодня делается по обязательствам перед клиентами, единственно верное решение. Я уверена, банк рассчитается со своими вкладчиками, но это требует 1,5 - 2 года.

## КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

# Ни одного дня не пожалела, что стала экономистом

**Альбина Парменовна ЛУЩИКОВА**

— директор по экономике угольной компании. Наверное, трудно найти в городе человека, который бы не знал или хотя бы не слышал о ней. Деловая, принципиальная, напористая женщина, готовая вступить в спор во имя истины с любым, особенно если речь идет об экономическом положении "Прокопьевскугля" или любого из его подразделений. Сев на своего любимого конька, даст бой многим.

— *А какая Лущикова — мама, Лущикова — жена, Лущикова — бабушка? Да-дайте познакомимся.*

— Муж — Лущиков Виктор Васильевич. Две дочери: старшая — Ирина, младшая — Елена. У старшей дочери тоже дочь, моя внучка Лидочка. Ей пятый годик. С нами живет мама мужа Александра Сидоровна. А еще есть собачка и кот. Кота зовут Сема, собаку — Гром.

Муж на пенсии и сейчас не работает. Дома много проблем (я, сами понимаете, сильно занятый человек), на нем хождение по магазинам, мичуринский участок... Иными словами, все хлопоты на нем, я помогаю по мере возможностей.

— Вы часто бываете в командировках. Как к этому относится семья?

— Моя семья понимает

менты долго не отдавали, но я проявила настойчивость. До мой приехала буквально перед первым августа, и ничего не оставалось, кроме как по-дать документы в Кемеровский горный институт. Поступала по принципу: что осталось... А оставался экономический факультет. Конкурс и здесь был не меньше, чем в Новосибирске. Считаю, что с профессией мне просто повезло. Я попала в точку.

— *Вы коренная сибирячка?*

— Наша семья приехала в Сибирь сразу после окончания войны — отца направили в Прокопьевск как лучшего специалиста-экономиста. Как видите, я пошла по его стопам.

— *Как началась ваша трудовая биография?*

— Поехала по направле-

нию работать. Закончила курсы контролеров ОТК на электроламповом заводе. Здесь проработала восемь лет. Долго искала, куда поступать. Закончила медучи- лище. А сейчас заканчивает факультет при Томском медицинском университете и будет медицинским менеджером. Считаю, что она пока на пути становления как специалист.

— *Понимаю, что свободного времени у вас практически нет. Но когда оно выпадает, чем любите заниматься?*

— Читаю журналы, которые выписываю, — "Мир женщины", "Крестьянка" и все, что связано с огородом. А зимой — лыжи.

— *Вы интересуетесь огро- родом? Земля притягивает?*

— Я поняла, что только здесь да на лыжне могу отдохнуть от всего, полностью отвлечься от работы. А еще люблю музыку.

— *Владеете каким-то музыкальным инструментом?*

— Нет, но могу петь.

— *Знаю, что поете вы хо- рошо, что вы очень компа- нийский человек. Заняв*

*стол*

*высокий пост — дирек- тор по экономике, вы не из- менили круг общения?*



— *Какие качества цените в мужчине?*

— Самостоятельность, возможность иметь собственное мнение по тому или иному вопросу, разумное отношение ко всему и особенно к женщине. Важно, чтобы женщина рядом с мужчиной чувствовала себя спокойно, уверенно. Мужчина должен быть опорой для женщины, и еще ценю мужество.

— *А в женщине?*

— Мне кажется, что женщина — основа мира в семье (сужу по своей семье прежде всего). От того, умеет ли

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

### Колядка к Рождеству

Ирина АНАТОЛЬЕВА, "ШП"

В КАНУН католического Рождества городская детская филармония преподнесла очередной подарок своим слушателям — в концертном зале ДМШ № 10 весь вечер звучали русские и западноевропейские духовные произведения.

Спокойные чарующие мелодии на религиозные мотивы — месса Шуберта, "Рождественская колядка" Калистратова, духовные хоры Чеснокова исполнил хор Прокопьевского музыкального училища. В роли солистов выступили художественный руководитель и дирижер хора, заслуженный работник культуры РФ Геннадий Гринчак, засл. работник культуры РФ Светлана Гринчак и Ирина Соловьева.

### Успех борцов

Андрей СЕРЕГИН

УСПЕШНО выступили на всероссийских турнирах по борьбе дзюдо воспитанники ДЮКФП № 3 управления образования.

В Санкт-Петербурге первое место завоевал А. Резенов (шк. № 57, тренер О. Вasil'ev).

В г. Урай Тюменской об-



БАСКЕТБОЛ

# “НАПРЯЖЕНИЕ” В ЧЕМПИОНАТЕ НЕ ОСЛАБЕВАЕТ

**Надежда КАРТАВЫХ**,  
замначальника управления  
по ФК и спорту

22 ДЕКАБРЯ завершился первый круг чемпионата Кузбасса по баскетболу среди мужских команд I группы. Прокопьевский “Шахтер” встречался с командами - “Строитель” (Осинники), “Зубр” (КМК-Новокузнецк), “НКАЗ” (Новокузнецк). Этот тур был одним из самых тяжелых по физической и психологической нагрузке для нашей команды. Перед этими встречами команды “НКАЗ”, КМК, “Шахтер” и “Дорожник” делили 1-4 места, и от результата игр зависело многое. Стоило какой-нибудь из команд проиграть две игры, и она сразу бы опустилась на 5 место. И надо признать, все команды, за исключением Осинников, “бились” до конца.

В первый день “Шахтер” легко и уверенно победил “Строителя” - 78:50, а команды “НКАЗ” и КМК игра-

29 декабря  
на площади Дома быта  
**БОЛЬШОЕ ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ  
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  
У НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ**

Вас ждут необыкновенные встречи с Петрушкой и его друзьями, веселые русские “скоморохины”, игры, пляски, песни, ледяные забавы, сюрпризы из мешка Деда Мороза.

**Спешите! Спешите! Спешите!**  
**Начало праздника в 11 час.**

Администрация города.  
Управление по культуре.



распространяет газеты через своих  
агентов и приглашает к сотрудничеству  
пенсионеров, школьников и всех,  
желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,  
ждем в редакции каждый четверг.

**Мебельный цех,**  
расположенный по ул. Комсомольской, 19, тел. 2-32-79,  
оказывает населению следующие виды услуг:  
1. Изготовление, ремонт корпусной и мягкой мебели.  
2. Изготовление дверей, столярных изделий, остекление  
рам и балконов.  
3. Ремонт квартир.  
4. Ритуальные услуги: изготовление похоронных атрибу-  
тов, помочь в оформлении документов.

ПРОДАЮ

КИОСК с местом, в хоро-  
шем месте.

Тел. 3-79-97.

КУХОННЫЙ ГАРНИТУР  
(Польша). Цена 4300000.

Тел. 3-00-13.

3-КОМН. квартиру на Тыргане.

Тел. 3-79-97.

недостроенный ДОМ 8 x 10  
в Сафонове, усадьба 16  
соток.

Тел. 3-38-91.

ДОМ по ул. Зои Космо-  
демьянской, 49.

Автобус N 1, ост. “Крас-  
ногорское ШСУ”.

АВТОМОБИЛЬ МАЗ бортово-  
вой, 1986 г.в.

Тел. посредника 2-31-16.

рубленый ДОМ, гараж по  
ул. Тульской, дом 36.

Проезд автобусом N 3,  
ост. “Молочная”.

ДОМ (80 кв. м).

Пос. Свободный,  
ул. Центральная, 13.

ВАЗ-21063, 1983 г., за 10  
млн., ГАРАЖ за 8 млн. Ост.  
“РТЗ”. Тел. 3-64-45.

КУПЛЮ

1-КОМН. КВАРТИРУ на  
Тыргане.

Тел. 3-76-80.

хороший ДОМ на Тыргане  
с большой усадьбой.

Тел. посредника 3-57-85.

УТЕРЯННЫЕ

ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выдан-  
ный Зенковским райвоен-  
коматом на имя Сеникова  
Александра Сергеевича,  
считать недействительным.

УДОСТОВЕРЕНИЕ участни-  
ка ВОВ, выданное Цен-  
тральным РВК на имя Жит-  
новой Прасковьи Михай-  
ловны, считать недействи-  
тельный.

ЛЬГОТНОЕ УДОСТОВЕРЕ-  
НИЕ, выданное Централь-  
ным собесом на имя Чеку-  
хиной А.П., считать недей-  
ствительным.

СВИДЕТЕЛЬСТВО пред-  
принимателя N 4386 от  
09.04.96 г. на имя Абдуше-  
вой Л.З., считать недей-  
ствительным.

ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выдан-  
ный Зенковским РВК на  
имя Евдокимова Владими-  
ра Николаевича, считать  
недействительным.

СТУДЕНЧЕСКИЙ БИЛЕТ N  
2515, выданный ПЭМСТом  
в 1995 г. на имя Матвеева  
А.В., считать недействи-  
тельный.

СНИМУ

срочно 2-КОМН. квартиру  
(р-н пр. Гагарина) на дли-  
тельный срок (с возмож-  
ным выкупом).

Обращаться:  
ул. Шишкина, 16-17,  
после 17 час.

**ВЫРАЖАЕМ** сердечную благодарность администра-  
ции, коллективу участка N 11 ш. “Зиминка”,  
родным, друзьям, соседям и всем, кто разделил  
наше горе, оказал материальную и моральную  
поддержку и пришел проводить в последний путь  
нашу дорогую, любимую жену, маму ПРОКУШЕ-

разу бы опустившись на место. И надо признать, все команды, за исключением Осинников, "бились" до конца.

В первый день "Шахтер" легко и уверенно победил "Строителя" - 78:50, а команды "НКАЗ" и КМК играли между собой. В концовке матча оказались точнее игроки "НКАЗ" и заслуженно победили - 68:58. На второй день наши ребята встречались с "Зубром".

#### Положение команд после 1 круга

	Игры	Победы	Поражения	Очки
1. "Дорожник", Мариинск	9	8	1	17
2. "Шахтер", Прокопьевск	9	7	2	16
3. "Зубр", Новокузнецк	9	7	2	16
4. "НКАЗ", Новокузнецк	9	7	2	16
5. "Политехник", Кемерово	9	6	3	15
6. "Темп", Юрга	9	3	6	12
7. "Рудник", Березовский	9	2	7	11
8. "САМИНА", Кемерово	9	2	7	11
9. "Университет", Кемерово	9	1	8	10
10. "Строитель", Осинники	9	0	9	9

когда за пять фолов судьи посадили половину команды, а еще двое игроков играли с 4 фолами, "НКАЗ" ринулся в "последний бой". И надо сказать, что это ему удалось. За две минуты до конца встречи "НКАЗ" впервые удалось выйти вперед на 2 очка, но в этой ситуации наши ребята не дрогнули и буквально на последних секундах "вырвали" победу - 68:64.

**Мебельный цех,**  
расположенный по ул. Комсомольской, 19, тел. 2-32-79,  
оказывает населению следующие виды услуг:  
1. Изготовление, ремонт корпусной и мягкой мебели.  
2. Изготовление дверей, столярных изделий, остекление  
рам и балконов.  
3. Ремонт квартир.  
4. Ритуальные услуги: изготовление похоронных атрибу-  
тов, помочь в оформлении документов.  
**Быстро! Качественно! Низкие цены!**

Акционерное общество открытого типа "Водоканал" до-  
водит до сведения всех жителей частного сектора и жилищно-  
строительных кооперативов, что до 30 декабря с.г. необ-  
ходимо внести плату в кассу "Водоканала" за использован-  
ную воду за 1996 год. Начисление пени за несвоевременную  
оплату в размере 1 процент с просроченной суммы платежа  
за каждый день просрочки за I полугодие 1996 г. начисляется  
с 1 октября с.г.; за II полугодие - с 1.04.97 г.

За предыдущие годы задолженность погашается с начис-  
лением указанной пени.

Организация посто-  
янно реализует круп-  
ным и мелким оптом  
**МУКУ 1-го и высшего**  
сортов по цене от  
**2100 до 2600 руб. за**  
кг, с учетом мешковаты.  
Рабочий тел. 2-50-87,  
ул. Вокзальная, 14.  
Продукция  
сертифицирована.

**ИЧП "СНА"**  
ликвидируется.  
Претензии  
принимаются  
в течение  
двух месяцев  
со дня  
опубликования  
в печати.  
Тел. 90-11, доп. 26-40.

#### МЕНЯЮ

2-КОМН. квартиру (6 м-н, 1-й этаж) на 3-4-КОМН. с допла-  
той, или ПРОДАМ.  
Рабочий тел. 3-21-99.

Тел. посредника 3-57-85.

после 17 час.

**ВЫРАЖАЕМ** сердечную благодарность администрации, колективу участка N 11 ш. "Зиминка", родным, друзьям, соседям и всем, кто разделил наше горе, оказал материальную и моральную поддержку и пришел проводить в последний путь нашу дорогую, любимую жену, маму ПРОКУШЕВУ Людмилу Алексеевну.

Большое всем спасибо.

Семья Прокушевых.

**ВЫРАЖАЮ** сердечную благодарность руководству и коллективу ШСМУ треста "Прокопьевскглестстрой", подругам, друзьям и всем, кто разделил мое горе, оказал материальную поддержку и пришел проводить в последний путь моего любимого мужа СТРЕЛЬЦОВА Михаила Марковича.

Большое всем спасибо.

Жена Клавдия.

**КОМАНДОВАНИЕ** и личный состав Прокопьевского ОВГСО глубоко скорбят по поводу смерти ветеранов труда бывшего помощника командира отряда

**СЕРКОВА**  
Алексея Федоровича  
и бывшего наборщика проб оперативного взвода  
**АНИСИМОВА**  
Александра Ивановича  
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойных.

Зам. редактора Н. М. ФОМИНА

## ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000,  
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,  
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А.



ТЕЛЕФОНЫ:  
зам. редактора - 2-28-07, 2-47-94;  
ответ. секретарь - 2-34-75;  
гл. бухгалтер - 2-28-03;  
отделы: писем - 2-28-20;  
объявлений - 2-34-77;  
фотоиллюстраций - 2-28-20;  
рекламы (тел., факс) - 2-33-06;  
политической жизни - 2-28-22;  
криминальный - 2-28-93;  
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
коллектив редакции газеты  
"Шахтерская правда",  
администрация г. Прокопьевска  
Кемеровской области.  
Газета зарегистрирована  
Региональной инспекцией  
по защите свободы печати  
и массовой информации (г.Омск)  
20.05.94г. Свидетельство  
о регистрации №1.

ОПЕЧАТАНО  
офсетным способом в акционерной  
издательско-полиграфической  
компании "Пласт-1".  
Лицензия комитета печати РФ  
от 09.12.96 г. ПЛР №080094  
Объем 1п.л.  
Индекс 51919.  
Заказ 199.  
Тираж 15360 экз.  
Подписано в печать 24.12.96.